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SLOVO STAROSTY A MÍSTOSTAROSTY

Vážení a milí spoluobčané,
letošní zima nám připravila krásné chvíle, na které bude-

me rádi vzpomínat. Zejména její první polovina nás potěšila 
mrazy, díky nimž se hladina Komárovského rybníka promě-
nila v ledovou plochu. Bylo tedy opět možné, což neplatí kaž-
dou zimu, nasadit brusle a provětrat se v nádherném prostře-
dí okolní krajiny Českého ráje.

Sál naší obecní restaurace v uplynulých týdnech hostil bo-
hatou plesovou sezónu včetně dětského karnevalu. Za to, že 
naše obec i v zimních měsících společensky žije, patří díky 
pořádajícím spolkům. Děkujeme za vaši aktivitu a nadšení!

Nyní už se ale vlády definitivně ujímá jaro. Kolem nás se 
probouzí příroda a s přibývajícím sluncem se nezadržitelně 
blíží i velikonoční svátky. Již nyní se ale těšíme i na nadchá-
zející květnové dny, kdy se naše obec zahalí do barev rozkvet-
lých stromů a luk.

Rádi bychom vám popřáli, aby vám tyto jarní dny vli-
ly novou energii do žil a abyste prožili Velikonoce v klidu  
a v kruhu svých blízkých.

Příjemné čtení nového čísla zpravodaje vám přejí starosta 
a místostarosta.

Jan Musil a Martin Drbohlav

Foto: Tereza Musilová Ficková
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Stavební ruch v Branžeži: 
Co nás čeká v letošním roce?

Jaro je tradičně časem obnovy 
a ani naše obec letos nezů-
stane pozadu. Připravili jsme 
pro vás přehled investic a sta-
vebních akcí, které v letošním 
roce promění vzhled Branže-
že, zvýší náš společný komfort  
a v mnoha ohledech nás posu-
nou o velký kus dopředu.

Zajímavou výzvou bude 
rekonstrukce vnitřních prostor 
staré hasičárny. Při pohledu 
dovnitř má člověk pocit, že se 
zde zastavil čas – interiér totiž 
pravděpodobně neprošel žád-
nou zásadní úpravou od jejího 
vzniku v roce 1898. Ačkoliv 
tyto prostory pamatují opravdu 
mnoho, pro bezpečné parková-
ní moderního hasičského auta 
s přívěsem a řádné skladová-
ní techniky už prostě nestačí. 
Modernizací interiérů tak hasi-
čárně konečně vrátíme plnou 
funkčnost a zajistíme hasičům 
důstojné zázemí.

Pozadu nezůstane ani 
naše společenské centrum  
v Restauraci Na Křižovatce. 
Rekonstrukce chodby a výčepu 
už není jen otázkou vzhledu, 
ale především nezbytné tech-

nické obnovy. Čekají nás nové 
rozvody elektřiny a vody, nové 
omítky, obklady stěn a výmě-
na dožilé dlažby. Díky novému 
vybavení se nejen vzhledově 
posuneme do současnosti, ale 
budeme bezvýhradně splňovat 
i přísné hygienické normy. Tím-
to navážeme na dřívější rekon-
strukci toalet a terasy.

Další viditelnou změnu 
plánujeme v okolí autobusové 
zastávky u bývalé prodejny. 
Dojde zde k opravě obrubníků  
a výměně původní dlažby, kte-
rá už si své odsloužila a za-
slouží si obnovu. Celou lokalitu 
navíc vylepšíme instalací no-
vého stojanu s mapou, což při-

spěje k upravenějšímu vzhledu 
obce. Ke změně dojde i na fot-
balovém hřišti, kde odstraníme 
staré buňky a začneme s mo-
dernizací areálu.

V současné době probí-
hají projektové práce na již 
dříve avizovaném chodníku 
v Nové Vsi. Pokud se podaří 
včas získat stavební povolení, 
proběhne letos výstavba první 
části od zastávky ke kapličce. 
Kromě těchto projektů dojde  
v rámci běžné údržby i na drob-
né opravy místních komunikací 
a cest, aby byla zajištěna jejich 
dobrá sjízdnost a bezpečnost.

O postupu prací budeme 
průběžně informovat. (jm)

JUBILEA

V uplynulých měsících oslavili 
narozeniny tito jubilanti.

 
Listopad:

Dagmar Antlová (70)
Miroslav Horák (75)

Leden:
Petr Najman (80)

Luboš Vinduška (60)
Březen:

Milan Banýr (60)

Přejeme pevné zdraví, mnoho 
důvodů k radosti a jen to 

nejlepší!

Obec ve spolupráci se SPOT 
a SDH zve na Dětský den, 
který se uskuteční v sobotu  
6. června. Pro děti z obce  
i blízkého okolí připravujeme 
zábavnou dobrodružnou trasu 
plnou úkolů a sladkých odměn. 
Po splnění všech stanovišť si 
účastníci užijí opékání buřtů 
a program zakončí tombola. 
Přijďte si s dětmi užít příjemné 
odpoledne za každého počasí! 
(šs)

Dětský den

DŮLEŽITÁ DATA

3. až 30. dubna – navážení 
větví na čarodějnický oheň

10. až 12. dubna – sběr velko-
objemového odpadu

15. až 17. května – sběr 
elektroodpadu

3. května – sběr železného 
šrotu.
    
od 1. května do 31. října – 
každou lichou středu probíhá 
letní svoz odpadu. 

ZE ŽIVOTA NAŠÍ OBCE

Ilustrační foto. Takhle nějak by mohl vypadat interiér restaurace...

V sobotu 14. března uspořádal 
SPOT karneval pro děti. Ten-
tokrát se o program postaralo 
animační duo Klára a Bára. Ko-
lem 14. hodiny se začaly schá-
zet první masky, a nutno po-
dotknout, že letos byly opravdu 
krásné. Účast byla sice nižší, 
zúčastnilo se 25 dětí, ale i tak 
si děti ve víru tance, soutěží 
a písniček celý karneval užily. 
Na konci na děti čekala bohatá 
tombola a sladká odměna. (šs)

Dětský karneval
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Velikonoční ladění provoní souboj 
o nejlepší kotlíkový guláš

Obec Branžež ve spolupráci se 
sborem dobrovolných hasičů 
a Spolkem pro obnovu tradic 
vás v sobotu 4. dubna srdečně 
zvou na jarní setkání v duchu 
lidových tradic i dobrého jídla. 
Letošní Velikonoční ladění totiž 
doprovodí velká kulinářská vý-
zva – soutěž o nejlepší kotlíko-
vý guláš.

Hlavním bodem programu 
je soutěž o nejlepší kotlíkový 
guláš, do které se může za-
pojit úplně každý. Soutěž je 
otevřena pro jakýkoliv tým – ať 
už chcete reprezentovat svou 
rodinu, spolek, partu kamará-
dů nebo sousedy, neváhejte 
se přihlásit a ukázat své ku-
chařské umění. Podmínkou je 
pouze vlastní vybavení (kot-
lík, plynový či elektrický vařič)  
a příprava minimálně 3 kg 
masa přímo na místě bez po-
užití polotovarů.

Pro návštěvníky bude při-
pravena možnost ochutnávat 
a bodovat jednotlivé vzorky. 
O vítězi totiž rozhodne nejen 
odborná porota, ale také hla-
sování diváků. Vařit začneme 
v 10 hodin, ve 14 hodin vaření 
ukončíme a vyhlášení výsledků 
proběhne kolem 15:30 hodin.

Hasičský bál SDH Branžež
7. února, první únorovou sobo-
tu, jak je již tradicí, uspořádali 
místní hasiči svůj Hasičský bál. 
Sál sice nebyl zcela zaplněn, 
avšak na tanečním parketě 
bylo od samého začátku až 
do konce, který se protáhl do 
pozdních nočních hodin, stále 
živo. 

K dobré náladě přispělo hu-
dební duo Medusa Rock, které 
zde vystoupilo již poněkolikáté 
a svou produkcí opět skvěle 

dotvářelo atmosféru večera. 
Bohatá tombola nabídla řadu 
zajímavých cen a výher, a tak 
si na své přišli snad opravdu 
všichni. 

Bál se vydařil a účastníci 
odcházeli spokojeni. Na závěr 
bychom rádi poděkovali všem 
sponzorům za jejich podporu  
a také členům SDH, kteří se 
podíleli na organizaci plesu 
a přispěli cenami do tomboly. 
(md)

Zájemci o účast v soutěži 
(týmy libovolného složení) se 
mohou hlásit u pana Tomáše 
Röslera na telefonním čísle 
721 605 066. Přijďte podpořit 

soutěžící, naladit se na nad-
cházející Velikonoce a užít si 
společné jarní dopoledne. Tě-
šíme se na vás! (jm)

Příznivce motorismu a sou-
sedského setkávání srdečně 
zveme na letošní ročník vytr-
valostního závodu malých mo-
tocyklů do 50 ccm (převážně 
československé výroby), který 
se uskuteční v sobotu 25. dub-
na. Přijďte podpořit odvážné 
jezdce na strojích, které byly 
vyrobeny dávno v minulém sto-
letí, a užít si den plný benzínu  
i dobré nálady. 

Program odstartuje ve 
13:30 hodin před Restaura-
cí Na Křižovatce technickou 
přejímkou a instruktáží, což je 
ideální čas pro diváky, kteří si 
chtějí závodní stroje prohléd-
nout zblízka. Samotný start 
tříhodinového závodu, který 
proběhne za běžného provozu, 
je naplánován na 15. hodinu.

Hlavní program vyvrcholí 
kolem 19. hodiny slavnostním 
vyhlášením vítězů, ale setkání 
tím neskončí. Večer se sejde-
me u společného ohně, kde 
bude připravené pečené pra-
se a prostor pro diskuzi nejen 
o průběhu závodu. Celá akce 
má navíc hlubší smysl, proto-
že výtěžek opět podpoří léčbu 
nemocného Honzíka. Přijďte si 
užít skvělou atmosféru, podpo-
řit dobrou věc a strávit příjemný 
jarní čas. (jm)

ROZ

Motobál opět nezklamal
Sobota 31. ledna patřila opět 
jednostopým strojům, kůži  
a skvělé zábavě. Sál Restau-
race Na Křižovatce zaplnil tra-
diční Motobál do posledního 
místa. Oblíbený ples s motocy-
klovou tematikou opět potvrdil, 
že dokáže svou atmosférou 
přilákat nejen nadšence jedné 
stopy, ale i veřejnost.

Večer provázelo dobré jídlo 
a hudba kapely Logr, která ne-
nechala nikoho sedět. Plný sál 

vytvořil kulisu, na kterou bude-
me rádi vzpomínat. Lákadlem 
byla jako vždy bohatá tombola. 
Cenám laděným do motorkář-
ského životního stylu vévodila  
hlavní trofej, z níž se tajil dech 
– nádherně zrekonstruovaný 
pionýr Jawa 21. Ten nakonec 
putoval do rukou šťastné vítěz-
ky.

Poděkování patří organi-
zátorům i návštěvníkům, kteří 
udržují tuto tradici živou. (jm)
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Z HISTORIE

Zápis z výborové schůze Spolku divadelních ochotníků  
v Branžeži konané dne 7. dubna 1926

Tentokrát se opět podíváme do 
historie branžežských ochot-
níků. Přinášíme přepis zápisu 
ze dne 7. dubna 1926, kdy vý-
bor spolku zasedal v místnosti 
pana Františka Svobody, hos-
tinského v Nové Vsi.

Pořad: 
1. Zahájení a čtení zápisů  

z dvou minulých schůzí. 2. 
Vyúčtování divadelního před-
stavení „Orchidej a Pampeliš-
ka“ konaného dne 28. března 
1926. 3. Volné návrhy.

Vyřízeno: 
1. Schůzi zahájil o osmé 

hodině večerní pan předse-
da za přítomnosti pánů: Jana 
Brandejskýho, Josefa Janouš-
ka, Jana Svobody, Václava 
Šefla, Josefa Černýho, Emila 

Šenkýře, Františka Havlíka, 
Františka Svobody, Ladisla-
va Tučka a Václava Peldy. 
Uvítavše je a přečteny zápisy  
z posledních dvou schůzí, kte-
ré byly schváleny a podepsány.

2. Vyúčtování divadelního 
představení „Orchidej a Pam-
peliška“. Hrubý příjem 526,50 
Kč. Vydání 384,10 Kč. Čistý 
zisk 142,40 Kč odevzdán byl 
pokladníkovi sboru dobrovol-
ných hasičů v Branžeži.

3. Volné návrhy: Panu 
Františku Svobodovi st., hos-
tinskému v Nové Vsi, bylo dne 
31. března 1926 splaceno 400 
Kč a ještě zbývá jemu na dluh, 
který spolku propůjčil na zaří-
zení jeviště, 300 Kč.

Dále usneseno bylo, by 
obnos 40 Kč, které požadoval 
pan Kubát, holič z Kněžmosta, 

od líčení při divadle „Ondráš“ v 
Kněžmostě, zaplatiti, a to Jed-
notě tělocvičné Sokol v Kněž-
mostě. 

Návrh pana Svobody, by 
každý účinkující člen při divadle 
obdržel zdarma volný lístek na 
II. místo, mimo divadla v příro-
dě, schválen. Pan učitel Tuček 
táže se, zda mohlo by se se-
hráti divadlo v přírodě. Po dosti 
dlouhé debatě usneseno bylo 
a všemi hlasy schválen návrh 

ten v členské schůzi předložiti 
a sehráti divadlo v přírodě pod 
názvem „Emigrant“ od Aloise 
Jiráska na zahradě před hos-
tincem pana Svobody v Nové 
Vsi, a to 6. června 1926, v pří-
padě deštivého počasí se bude 
odbývati 13. června 1926. 

Členská schůze svolána 
bude na den 18. dubna 1926. 
Co se týče členství, přihlásili se 
za členy ku spolku: pan Václav 
Mareš, Albína Maršová, Josef 
Egert, Anna Egrtová z Branže-
že a Marie Šenkýřová z Nové 
Vsi č. 14. Spolek čítá nyní 83 
členů. Dalších návrhů nebylo, 
načež pan předseda po jede-
nácté hodině schůzi ukončil.

Václav Pelda, t. č. jednatel,
Josef Česák, t. č. předseda 

Sbory dobrovolných hasičů na začátku nové sezóny 
Změna ve vedení 8. okrsku  
a přípravy na soutěž v požár-
ním sportu

V polovině února se v ha-
sičské zbrojnici na Solci sešli 
zástupci sborů dobrovolných 
hasičů 8. okrsku, aby projed-
nali personální změny a plány 
na nadcházející sezónu. Tento 
okrsek sdružuje sbory dobro-
volných hasičů z obcí Branžež, 
Boseň, Buda – Horka, Kněž-
most, Násedlnice – Koprník, 
Solec – Malobratřice, Suhro-
vice – Drhleny a Zásadka. 
Významným bodem setkání 

byla změna na postu starosty 
okrsku. 

Poděkování a nové vedení
Po mnoha letech zodpo-

vědné a příkladné práce po-
žádal o uvolnění z funkce pan 
Miloš Herbst. Přítomní zástup-
ci sborů mu vyjádřili poděko-
vání za jeho dlouholetý přínos 
a nasazení, kterým pomohl 
rozvoji hasičského hnutí v na-
šem regionu. Novým starostou 
8. okrsku byl následně zvolen 
pan Ladislav Bartoň ze Sboru 
dobrovolných hasičů Suhro-

vice, kterému přejeme v jeho 
nové roli mnoho úspěchů.

Pozvánka na okrskovou sou-
těž

Hlavním tématem setkání 
bylo pro zástupce jednotlivých 
SDH naplánování letošní sou-
těže v požárním sportu. Pořá-
dajícím sborem pro letošní rok 
je Solec – Malobratřice, jehož 
organizátoři potvrdili termín 
konání – závody se uskuteční  
v sobotu 30. května 2026.

Náš sbor bude mít na star-
tu silné zastoupení. Do bojů  

o co nejlepší časy vyšleme cel-
kem šest družstev: dvě dětská, 
dvě ženská a dvě mužská. 

Přijďte nás podpořit! Požár-
ní sport není jen o vteřinách, 
ale také o setkávání sousedů  
a udržování tradic. Jako ka-
ždoročně tak budeme velmi 
rádi, když nás přijdete v sobotu 
30. května podpořit svou účastí 
a vytvoříte našim závodníkům 
skvělou diváckou kulisu.

Těšíme se na vás! (md)

ZE ŽIVOTA NAŠÍ OBCE


